
Karma je najstariji duševni implantat 

  
  
  Nakon više godina ponovo sam posjetio Semirove stranice Alternativne Historije . I tamo, u D
rugom tomu Alternativne Historije
, pod naslovom Svi naši "kontakti", poglavlje 
Zbogom implantima
, pronašao jedan dio o karmi, kojeg ću ovdje prenijeti:
  
  
  Prije tri dana sam dobio e‑mail od Greg‑a. Slijedi sažetak petnaestak stranica teksta:
  
  Šta su implanti?
  
  Implanti su spiritualni limitirajuci uređaji i vibracione barijere koje blokiraju naš spiritualni
progres. Implanti kreiraju lažne slike stvarnosti u našoj svijesti. I na taj način sprečavaju pristup
našem Univerzalnom umu i svijesti.
  
  Spiritualni limitirajući uređaji?
  
  Da. Vanjski kontrolni mehanizmi koji nas zadržavaju u dualnom realitetu.
  
  Dualni realitet?
  
  U momentu odvajanja od Univerzalne svijesti i prirodnih energetskih izvora, postali smo bića
koja svijet vide u polarnom realitetu: dobro i zlo, crno i bijelo, prijatelj ‑ neprijatelj. Bića koja zive
u iluziji da su odvojeni od Univerzalnog Uma i Stvaraoca su bića koja žive u dualnom realitetu.
  
  I koji bi tu bio problem?
  
  Problem je sa energetskim punjenjem. Biti odvojen od Univerzalne energije znači da treba naći
druge izvore energije. Za bića iz dualnog realiteta najbolji izvor je ostvarivanje kontrole nad
drugima. Manipuliranje drugima. Time se oni hrane.
  
  Čini se da nasa Planeta obiljuje tim sekundarnim izvorima energije?
  
  Ratovi, bolesti, podvojenost, neznanje, manipulacija masama, mržnja, negativne emocije, lista
je beskrajna.
  
  Dobro, nazad na implante, ko je njihov autor?
  
  Tri grupe vanzemaljaca: Grejsi, Reptilijanci i Drakoni.
  
  O, o. Krenimo sa Reptilijancima?
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  Reptilijanci su bića koja su mnogo starija od ljudi. Procesima genetskih manipulacija oni su
doveli do revolucionarnog skoka od pračovjeka do danasnjeg čovjeka. Smatraju da imaju pravo
da utiču i kreiraju naš daljnji razvoj. U suštini, kultiviraju čovječanstvo kao klasu robova za
vlastite svrhe. Reptilijanci su kroz kosmičku historiju bili izbacivani sa planeta na kojima su bili.
To će im biti sudbina i na Zemlji. U međuvremenu su vješto prikrivaju i često predstavljaju kao
bića Svjetlosti. Miješaju istinu sa svojim manipulacijama da bi zavarali one koji nedovoljno
znaju. Gušterolikog oblika, često su se pojavljivali u različitim civilizacijskim epohama kao
"božanstva" sa superiornim moćima.
  
  (Quetzalcoatl, božanstvo meksičkih Acteka, je naučio primitivna plemena umjetnosti,
astronomiji, nauci, poljoprivredi, kalendaru, ritualima bez krvi, itd. Njegov gusteroliki imidž je
ostao zabilježen na brojnim mjestima u Centralnoj Americi. )
  
  Drakoni?
  
  Sofisticirani inžinjeri zla i masovne kontrole na Planeti. Potiču sa planete Drakonis u sektoru
Oriona i poraženi su u svojevremenom Orionskom konfliktu. Našu su Planetu okupirali u davnoj
prošlosti.
  
  O Grejsima ponešto znamo...?
  
  ... Zato što o susretu s njima ima najviše svjedočanstava, uključujuci filmske, tonske i
fotografske. Riječ je o mentalnim bićima, tehnološki naprednim, koji abduciraju ljude i ugrađuju
im implante. Njihovi su implanti uglavnom u ovoj dimenziji, znači sićušni, ali ipak vidljivi uređaji.
Niz je primjera da su izvađeni iz organizma (najčešće smješteni iza uha ljudi).
  
  Kada je počelo implantiranje?
  
  Drakoni i Reptilijanci su okupirali Planet za vrijeme perioda Lemurije. Nakon pada Lemurije,
došla je Atlantida na red. Implanti su postali rašireni od tada.
  
  Koje su vrste implanta?
  
  Ima ih mnogo. Počev od drevnih, koji su nazvani prema planetarnim ratovima:  Orion, Sirijus,
Planeta Maldek, Arkturus i Sistem Plejada. Slijede implanti nazvani prema vremenskim
periodima Planete kao Lemurijski i Atlantski. Tu su i trodimenzionalni kristalni implanti, 666 Kôd
ograničenja i drugi.
  
  Koji su najrašireniji?
  
  Gornjenabrojani kače sve ljude. Ipak, najstariji implant je duševna karma. Ovaj implant
uzrokuje negativnu karmu ‑ sudbinu i on određuje da se duša stalno mora vraćati natrag u
fizički organizam da bi odradila svoj "dug" iz prethodnog života. Na taj način, kroz reinkarnacije,
broj pripadnika (ljudske) vrste se stalno povećava i regrutuje dovoljno bića da se manipulira
njima. Prilično inteligentan način da superiorne vrste imaju svoju duševnu hranu koja im
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neprekidno dolazi na trpezu.
  
  (Prije dvadeset godina sam se pitao zašto je Buda želio da prekine lanac duševnih karmi kod
ljudi. Sada imamo odgovor.)
  
  Eto, jedna interesantna teza u prilog prethodnih postova. 
  
  
  
  Članak prenesen sa: http://4dlog.blogspot.com
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